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 :التمرين الثاني
10×261,99-كتهت ذزة انكازبون ىي  kg. 

 .10×236,022بـ  احسب كتهت نحزمت مه ذزاث انكازبون يقدز عددىا (1

 كتهت ىره انحزمت. gأعط بانتدويس إنى  (2

 :أنشطة هندسية
 :التمرين الأول

 إنيك انشكم أسفهو:

 
 .Cقائم في  BCDبيهّ أنّ: انمثهث  (1

 . ACاحسب انطول  (2

 :التمرين الثاني
SRT  مثهث قائم فيS اننقطت ،M  منتصف انوتس  RT. 

(C)  دائسة قطسىا  SM  تقطع  RS ،  ST  و  RT  عهى انتستيب في اننقطI ،J  وH. 

 أزسم شكلا يناسب ىره انمعطياث. (1

بيهّ أنّ: انمستقيم  (2 SH بانوتس  ىو ازتفاع متعهق  RT. 

 مستطيم. SIMJبيهّ أنّ: انسباعي  (3
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